
 

 

 

Ata da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em quinze de abril de dois mil e dezenove. Abertura: Aos quinze dias do 

mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida 

Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária do ano 

de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome de Deus, declarou aberta 

a Sétima Sessão Ordinária de dois mil e dezenove, saudando a todos os 

demais colegas vereadores, funcionários da Câmara, Assessor Jurídico e o Sr. 

Everaldo Rossmann. Verificando a presença de nove Vereadores, convidou a 

Vereadora Isabela Garcia para ler um texto bíblico e os demais que ficassem 

em pé, em seguida um minuto de silencia pelo falecimento de Luciane Berlt. 

Feito isto, colocou em discussão a ata da sessão anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Expediente: O Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas, 

onde constou a Renúncia do Vereador Antonio Cesar Correa. Solicitou também 

a leitura das correspondências do Executivo, onde constou: Ofício nº 17/2019, 

da Secretaria Municipal de Assistência Social, Cultura e Turismo que 

encaminha resposta ao Pedido de Providencia nº 07/2019, alegando que as 

devidas providências já estão sendo tomadas. Ofício nº 53/2019 que 

encaminha o impacto orçamentário e financeiro do Projeto de Lei nº 

1.308/2018.Pauta Legislativa: Nada constou. Pequeno e Grande Expediente 

não constaram Vereadores inscritos. Ordem do dia: Continuam baixados nas 

Comissões os Projetos de Lei 1.308, 1.309 e 1.310. Explicações Pessoais: A 

Vereadora Loni Berlt Rossmann usou a Tribuna, onde primeiramente 

cumprimentou o Presidente e os demais Vereadores, as funcionárias e seu 

esposo que está junto com ela nessa caminhada. Agradeceu ao Presidente 

pela oportunidade de participar do Curso em Porto Alegre, onde aprendeu 

muitas coisas novas. Encerrou sua fala desejando uma boa Páscoa a todos.  

Nada mais havendo, o Presidente marcou a próxima Sessão para o dia vinte e 

cinco de abril de dois mil e dezenove, numa quinta-feira as dezenove horas. 

Em nome de Deus, encerrou a Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Vereadores em Estrela Velha, em quinze de abril de dois mil e dezenove, 

desejando uma boa noite à todos, uma boa semana e Feliz Páscoa! 

 


